



EKO KROG društvo za naravovarstvo in okoljevarstvo, Ravenska vas 3, 1410 Zagorje ob Savi
davčna številka: 98997661, matična št.: 1050907, št. poslov. računa: 0233 8025 4927 830
tel. +386 31 665 779 ali +386 41 657 203, e-mail: eko.krog@gmail.com, spleť: www.ekokrog.org

Št. dokumenta: D-4/12

Zagorje ob Savi, 2. 2. 2012

**Občina Zagorje ob Savi
Cesta 9. avgusta 5,
1410 Zagorje ob Savi**

Zadeva: Mnenje k predlagani spremembi zazidalnega načrta za območje Potoška vas-šola in levi breg Kotredeščice v Zagorju ob Savi, za območje »E - bazen«

Spoštovani,

dne 1.2.2012 smo s strani *Civilne iniciative za obogatitev zelene vsebine na lokaciji bivšega bazena v Zagorju* prejeli dopis, v katerem nas prosijo za mnenje glede sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Potoška vas-šola in levi breg Kotredeščice v Zagorju ob Savi za območje »E - bazen«.

Po preučitvi vsebine dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Potoška vas-šola in levi breg Kotredeščice v Zagorju ob Savi za območje »E-bazen«, kjer se predlaga program javno dostopnih površin za oddih in rekreacijo na prostem z eko učilnicami in otroškimi igralnicami na prostem, **podajamo naslednje mnenje:**

Društvo Eko krog podpira predlog javno dostopnih površin za oddih in rekreacijo na prostem, z eko učilnicami in otroškimi igralnicami na prostem. Ob tem predlagamo, da se vsebina nadgradi še z drugimi okoljevarstvenimi vsebinami, ki bi prav tako lahko služile kot učno gradivo tako za otroke kot za odrasle. Nekaj idej imamo in smo jih pripravljene tudi predstaviti.

Hkrati podajamo še mnenje, da se ne strinjamo s pobudo, da bi se omenjeno območje namenilo za širitev industrijske dejavnosti. Še posebej zato ne, ker gre za območje Zagorja, ki je bilo zaradi vpliva Lafarge Cementa iz Trbovelj že tako prekomerno izpostavljeno onesnaževanju in obremenjevanju zdravja ljudi. Prepričani smo, da je za industrijo v Zasavju, tudi na območju občine Zagorje ob Savi, na razpolago dovolj praznih industrijskih con, zato bi bilo sila nespametno zelene površine spreminjati v površine namenjene industrijski proizvodnji.

S spoštovanjem,

Uroš Macerl
predsednik društva Eko Krog